



JASDAQ

平成 25 年 10 月 31 日

各 位

会 社 名	株式会社ユニマツトそよ風
代表取締役名	代表取締役社長 渡 邊 信 義
	(J A S D A Q ・ コード 9707)
問い合わせ先	執 行 役 員 経 営 企 画 室 長 吉 野 敬 一
電 話 番 号	03 (5413) 8228

(訂正)「特定の株主からの自己株式取得終了に関するお知らせ並びに
主要株主である筆頭株主の異動及び『その他の関係会社』の
異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 6 月 24 日付けで公表しました「特定の株主からの自己株式取得終了に関するお知らせ
並びに主要株主である筆頭株主の異動及び『その他の関係会社』の異動に関するお知らせ」の内容
について一部誤りがございましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の箇所（訂正部分に下線を付しております。）

(1) 表題

(訂正前)

特定の株主からの自己株式取得終了に関するお知らせ並びに主要株主である筆頭株主の異動及び
「その他の関係会社」の異動に関するお知らせ

(訂正後)

特定の株主からの自己株式取得終了に関するお知らせ及び主要株主である筆頭株主の異動に関する
お知らせ

(2) 冒頭文

(訂正前)

また、これにより、自己株式の振替完了予定日である平成 25 年 7 月 1 日をもって、主要株主である
筆頭株主の異動及び「その他の関係会社」に異動が発生することとなりましたので併せてお知らせ
いたします。

(訂正後)

また、これにより、自己株式の振替完了予定日である平成 25 年 7 月 1 日をもって、主要株主である
筆頭株主の異動が発生することとなりましたので併せてお知らせいたします。

2. 訂正理由

自己株式の取得の前後にかかわらず、「その他の関係会社」に異動は生じないことから、該当箇
所の記載を削除・訂正するものです。

以 上